

匈牙利总统博士学位被撤销

博士论文大量内容涉嫌抄袭,反对党呼吁施米特立即辞职



施米特·帕尔

匈牙利现任总统,曾两度获得奥运会击剑冠军。

匈牙利泽梅尔魏斯大学3月29日决定撤销总统施米特·帕尔20年前获得的博士学位,原因是后者博士论文涉嫌剽窃。

泽梅尔魏斯大学校长图洛绍伊·蒂沃道尔当日对媒体说,该校最高权力机构以33比4的投票结果,决定撤销总统施米特的博士学位。施米特28日在韩国访问时说自己一刻也没想过辞职。他29日在德国法兰克福机场转机回国时没有评论大学的这一决定,只说想先了解这一决定的正式理由,然后再面对公众。施米特当晚抵达布拉达佩斯的李斯特国际机场时,直接乘车离开,没有面对媒体。

匈牙利一家网站今年1

月刊登文章,指出施米特的博士论文有抄袭嫌疑。泽梅尔魏斯大学本月27日在网站上公布调查结果时指出,施米特博士论文第34页至50页与德国学者克劳斯·海涅曼的一篇文章相同,另有180页的内容与保加利亚体育专家尼古拉·格奥尔基耶夫的论文部分一致。

匈牙利执政党青年民主主义者联盟27日说,青民盟认为这件事情到此结束。执政伙伴基督教民主人民党同样认为,围绕施米特论文的“政治攻击”应画上句号。主要反对党以及匈牙利部分民众则认为,施米特应辞职。反对党社会党说,应就施米特的政治命运举行全民公决。

李良勇(新华社专稿/专电)

反应

匈总统称清白拒绝辞职

施米特曾两获奥运会击剑冠军

施米特否认做错事,说论文中相似内容“仅是一些基本素材”,与保加利亚体育专家格奥尔基耶夫一起创作,关键的结论部分是他自己的贡献。

格奥尔基耶夫2005年去世。据报道,他的女儿和德国学者海涅曼均否认与匈牙利总统合作过。

施米特28日说,从没有考虑辞职。他告诉匈牙利国家电视台:“当选总统不是因为20年前写过什么样的论文,而是其他品

质……我坚定地继续履行总统职责”。

施米特生于1942年,曾两度获得奥运会击剑冠军,1992年获博士学位。2010年6月,他作为执政党青民盟总统候选人当选总统,任期5年。

施米特被视作总理维克托的亲密盟友。尽管总统职位主要是象征性角色,施米特却在维克托政府的改革和部分争议性立法中起推动作用,饱受非议。

李良勇(新华社专稿/专电)

奥地利拆希特勒

父母墓碑

墓地成新纳粹分子“朝圣地”

据新华社电 奥地利一名教区教士3月29日说,纳粹德国头子阿道夫·希特勒父母的墓碑被拆除,缘由是墓地成为新纳粹分子“朝圣地”。

希特勒出生在奥地利,父亲阿洛伊斯和母亲克拉拉的坟墓位于上奥地利州莱昂丁镇。天主教教士库尔特·皮特沙舍尔告诉德新社记者,希特勒的一名远房亲戚因年事已高,无力看护这块墓地,发表书面声明,同意拆除墓碑。

去年11月,有人在墓碑前放置一只花瓶,瓶身带纳粹党卫军标志。2009年,人们在墓地发现一块铭牌,内容为纪念希特勒120周年冥诞。

知名反法西斯活动人士罗伯特·艾特尔先前一直寻求拆除这处新纳粹“朝圣地”。他说,当地居民曾看见一车一车的极右翼同情者参观墓地。

纳粹党副党魁鲁道夫·黑斯的坟墓位于德国巴伐利亚州文德尔镇,成为极右翼分子“朝圣地”。当地社区去年迁走黑斯的遗骨。

普京宣布重奖普通工人劳模

第一名可获30万卢布奖金

据新华社电 俄罗斯总理普京29日宣布,将通过竞赛选出5个行业最佳工人,予以重奖。

普京当天在一次内阁会议上说,将在全国范围内选出最佳焊接工、泥瓦匠、矿工、电工和重型车辆司机。所有这5个行业中,第一名可获得30万卢布(约合1.01万美元),第二名可获20万卢布(6800美元),第三名10万卢布(3400美元)。普京介绍,卫生和社会发展部已经着手挑选工人,组织竞赛,预计最终结果10月公布。

卫生和社会发展部长塔季扬娜·戈利科娃告诉普京,竞选“劳模”活动非常受欢迎,一些大的矿业和冶金企业愿意出资奖励“最佳工人”。

除了奖励“劳模”,普京还推出过其他奖励平民的措施,比如奖励那些生育多名孩子的妇女。



洪都拉斯监狱骚乱

3月29日,消防队员在洪都拉斯北部城市圣佩德罗苏拉一座监狱外灭火。当日,圣佩德罗苏拉一所监狱发生骚乱,已造成至少20人死亡。洪都拉斯内政部官员表示,监狱囚犯发生争执和冲突,随后在监狱中引发火灾。

新华社发

奥巴马称高油价令美国“受伤”

油价高涨威胁连任前景,奥巴马呼吁结束对石油行业补贴

“

赚大钱的石油公司每年得到联邦政府数十亿美元的补贴……最近几个月,汽油价格上升,不仅威胁美国经济的脆弱复苏,也威胁我的连任前景。

——奥巴马

美国汽油价格持续飙升,引起越来越多民众的不满。美国总统奥巴马3月29日呼吁结束联邦政府对石油行业的补贴。

石油公司赚钱获补贴

居高不下的油价已经成为2012年总统大选中最重要的议题之一,因为高油价,许多民众表示会取消他们今年夏季开车出去旅行

的计划。航空公司的机票价格也在上涨,这一系列的现象给刚刚起步的美国经济带来了阻力。

据美国媒体29日报道,奥巴马当日在白宫发表演讲时说,赚大钱的石油公司每年得到联邦政府数十亿美元的补贴,这在严重的财政困难时期“毫无意义”。“人们每次到了加油站,他们(石油公司)的利润就增加。最近几个月,汽油价格上升,不仅威胁美国

经济的脆弱复苏,也威胁我的连任前景。”奥巴马说。

共和党力挺石油公司

奥巴马进一步解释说,“石油公司的利润创纪录,产量上升,我不担心大石油公司。由于高油价,他们已得到足够的刺激扩大生产……我认为他们不再需要纳税人的帮助,而纳税人为支付账单和加满油箱面临困难。”奥

巴马表示,国会中贬低投入新能源的某些人也正在为保留大石油公司的税收优惠而出力,这看起来“很怪”。

奥巴马讲话之后不久,参议院民主党强行要求投票,以结束对五大石油公司的减税政策。但参议院共和党人不为所动,最终结束对大石油公司减税的措施未能在参议院通过:只有51票赞成结束减税,低于最终通过所需要的60票。(宗和)